

金山报

Jinshan News

2022年6月7日
农历壬寅年五月初九

星期二 今日4版
每周逢二、五出版

沪报字第0182号 第059期(总第3512期)
金山报云报: http://www.jsbao.com

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

防疫不松懈 要点要记牢



市民在复工复产和常态化防控中,要关注四个场景的清洁消毒,强调“三不”原则。



扫二维码
了解详情



统筹推进疫情防控和经济社会发展

端午期间,金山各商圈现消费“小高潮”

正常生产生活加速回归

端午期间,金山各大商圈人气回升,迎来不少前来“补货”和置办夏令商品的顾客。金山街头巷尾正常生产生活秩序加速回归,经济复苏底气增强。

在永乐电器金山店,市民陈先生趁着端午商场“放价”,购买了一台大容量冰箱。店长吴丽军介绍说,疫情期间积压的消费需求正在加速释放中,6月1日至3日永乐电器金山店光是手机、洗衣机、冰箱和空调四类产品的销售业绩就达到63万,而去年同期为18.2万,同比增长257%。

早上10点,通往百联金山购物中心停车场的路口已排起长队,工作人员指引每名入场顾客扫描场所码,测量体温。购物中心的每个路口,交警部门都安排了工作人员进行引导,确保排队车辆不影响交通。在华为授权体验店,短短十分钟就迎来了五波顾客。顾客全程佩戴口罩,挑选着自己需要的商品。店长陈叶冬介绍说,端午第一天,门店的销售业绩同比增长10%左右,迎来复商复市以来的首次“小高潮”。

自6月2日起,百联金山购物中心全面恢复正常营业时间,端午期间



百联金山购物中心

还举行了端午安康佩香囊、双倍积分欢迎礼、云购物等活动。截至目前,百联金山购物中心客流量及营业收入已基本恢复至疫情前水平。“从销售数据来看,我们的销售规模基本达到去年同期的平均水平。其中,商品销售收入较去年同期增长了4%。”副总经理唐敏透露。

在金山万达广场1号门,同样迎

来了大客流。为快速扫描场所码,商场在入口处张贴了20余张场所码,方便顾客即扫即走。不少市民表示,商场的场所码设置点位多,进入比较有序,防疫措施也到位,为购物提供了良好的防疫保障。在商场餐饮区域,由于暂时还不能堂食,不少市民便打包带走。“因为不能堂食,我们就带回去吃,尽量配合防疫政策。”市民

任先生提着一大包食物准备回家。

据了解,各大商场、商厦在做好营业工作的同时,防疫工作毫不松懈,商户均按要求张贴场所码,严格落实每日核酸采样和抗原检测要求,并统一汇总、上报信息。商场方还增加消杀频次,除每日3次的固定消杀外,针对出入口、自动扶梯等人流密集区域实行不定时消杀。 记者 王巧月

李泽龙赴基层开展大走访大排查 高效统筹疫情防控和经济社会发展

本报讯(记者 武云卿 封健伟)6月4日上午,区委副书记、区长李泽龙带队赴金山嘴渔村景区、常态化核酸采样点、百联金山购物中心等地,开展“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查,深入一线查看疫情防控、常态化核酸采样和正常生产生活秩序恢复情况。

李泽龙一行首先前往金山嘴渔村景区,了解景区内日常管理、清洁消杀等情况介绍。端午节假日期间,景区方在做好测量体温、扫描场所码

和“数字哨兵”等流程的前提下,充分发挥志愿者、安保人员力量。李泽龙指出,当前上海进入全面恢复正常生产生活秩序阶段,景区的人流量会显著增加,要绷紧疫情防控这根弦不放松,持续加强秩序管理和清洁消杀,要进一步加强巡逻与检查频次,时刻提醒游客做好个人防护,既要让游客有良好的游玩体验,又要保证大家的健康安全。

随后,李泽龙一行前往蔚蓝邻里中心的常态化核酸采样点,详细了解

采样点开放时间、采样人员配置及排队等候时间等情况,并体验采样全流程。李泽龙对采样点医务人员的辛勤付出表示衷心感谢,并叮嘱有关负责人要继续关心关爱一线医务人员,足额配齐防疫物资,提升工作人员防护水平。同时,要进一步协调和挖掘医疗机构和检测机构潜力,提高“采样、送样、检测、报告”各环节的衔接效率,为统筹做好疫情防控和经济社会发展提供有力支撑;要更好发挥核酸采样点“检测哨”作用,持续优化常

态化核酸采样点的布局,增开采样窗口,延长服务时间,让市民更快速、便捷地完成核酸采样。

在百联金山购物中心,李泽龙仔细查看复商复市及疫情防控措施落实情况。李泽龙叮嘱有关部门,要把服务送上门,把措施落实到位,深入排摸梳理,形成问题清单,有针对性地帮助商户解决实际困难。同时,要扎实落实常态化防控措施,巩固来之不易的疫情防控成果,为经济社会发展营造安全稳定环境。

朱泾乡村民宿“长住客”感受不一样的节日与生活 花海深处有人家

近日,在朱泾镇待泾村的“享莱乐”康养民宿,既是民宿管家,又是村民的张桂珍向三位住客悉心传授包粽子的诀窍,三位“学徒”听得认真、学得用心,在连包几个试手后,渐入佳境,将各自包好的成品依次陈列,争着让张老师点评。欢声笑语中,夹杂着金山话和沪语间的相互打趣。

“我和丈夫是去年初入住的,这一晃也有一年多了,还是乡下有劲,节日里特别有韵味,像这次端午节,每家每户挂艾叶,粽子自己包,香囊自己做,市区里很少有人自己包了,

要吃就是排队买老字号。”长住客葛阿姨笑言,自己早些年在市区经营一家服装公司,当时就畅想过自己的退休生活,要找一处风景好又离市区近的村庄住下,感受田园慢生活。退休后也是机缘巧合,她了解到待泾村有一家在海花中打造的康养民宿,考察后,她与丈夫先体验式入住了一个月,颇合心意,就签约成了长住客,前有农家“小三园”,背靠“花开海上”生态园,一年四季景色各不相同,周边还有能互相串门照应的村户,生活十分惬意。

“传统农家乐已经无法满足现代人的沉浸式旅居需求。”“享莱乐”康养民宿总经理助理王凯负责在全年策划各类活动:春天采春菜、吃春菜,秋天采野花、做手工,二十四节气都会开展应景的农事活动,用心经营下,民宿成了住客体验乡居生活、感受朱泾文化的窗口。

70多岁的住客赵伯伯,最钟情于宅前一块不大的菜地。一开始,他是跟着管家学种地,到现在,他已然成了田里的行家。每天,赵伯伯都会定时戴着草帽、扛着锄头,去菜地里

忙活一会儿……让他得意的是,疫情期间,他悉心看护的这块菜地发挥了大作用,因为打理得当,当季的绿叶菜一茬接着一茬长,再加上附近村民有富余的菜也来“投喂”,民宿的物资供给基本能维持自给自足。“不少朋友看我发的动态,也心动了,过段时间也要来踩点看看。”赵伯伯认为自己选择来乡村养老的决定很明智。

据了解,近年来,随着“花开海上”生态园的名气越来越响,朱泾镇的特色民宿也蓬勃发展,受到越来越多市民游客的青睐。(下转第2版)

刘健开展大走访大排查时要求
全力筑牢节假日期间疫情防控安全屏障

本报讯(记者 李蓉)6月3日,区委书记刘健赴公安金山分局和区中西医结合医院,开展“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查。刘健要求,善始善终、善作善成,切实做好各项工作,全力筑牢节假日期间疫情防控安全屏障。

刘健首先来到公安金山分局,向节假日期间值守的公安干警致以感谢和问候。他指出,要全面贯彻落实“防疫情、稳经济、保安全”工作要求,持续发扬斗争精神,勇于担当作为,以更严谨的态度、更严格的标准、更过硬的举措,守好院、看好门、管好人。同时,刘健叮嘱大家要加强自身安全防护,注意劳逸结合,保持良好的工作状态和精神状态,保障好自身健康与安全。

在区中西医结合医院,刘健向坚守在岗位的医务工作者表示诚挚的慰问,对他们连日来的辛勤付出和无私奉献表示感谢并致以敬意。他希望,大家提高自我防护意识,佩戴好防护用品,确保自身安全,并咬紧牙关,保持干劲,继续守牢守好疫情防控阵地。

随后,刘健还前往枫泾古镇和“花开海上”生态园,实地检查疫情防控和景区运行情况。据了解,端午小长假首日,花开海上全天接待游客3052人次,控制在景区当日最大承载量和瞬时最大承载量的30%以下。枫泾古镇景区单日最大承载量及瞬时承载量控制在75%。旅游景区还为游客设置了限流区域和缓冲区域,并实行场所码、随申码、行程卡、核酸检测信息必检管理,游客需出示72小时内核酸检测阴性证明,佩戴口罩,经体温检测合格后方可入园。刘健指出,旅游景区要加强疫情防控和安全管理,为广大游客提供安全舒适的旅游环境。

融媒互动

无智能手机老人乘公共交通指南



无智能手机或不方便使用手机的老年人可通过三种方式乘坐公共交通。

责任编辑 陆辰丽